

Новая ЖИЗНЬ



С наступающим



№ 9 (9710) ЧЕТВЕРГ 3 МАРТА 2022 ГОДА

«В гостях у бабушки»

Об инициативе
жительницы села Мереть
Натальи Гоголевой
читайте на странице 4



Играй, гармонь!

Министерство культуры Новосибирской области начинает приём заявок для участия в конкурсе на присуждение премии имени братьев Заволокиных «За достижения в сохранении и развитии традиционной народной культуры» в 2022 году. Отбор проводится в целях популяризации народных традиций, выявления и поощрения лучших работников сферы культуры из районов и городских округов региона, общественных деятелей. Заявки принимаются до 11 марта в электронном виде на e-mail: migo@nso.ru. В 2022 году присуждаются десять премий в размере 25000 рублей каждая. Более подробная информация – в разделе: mk.nso.ru/content/premiya-im-gd-zavolokina.

Я не дам пропасть лесам

Подростков региона приглашают поучаствовать в экологической смене для юных лесничих. Седьмой профильный заезд «Лесной подрост» стартует во Всероссийском детском центре «Орлёнок» 23 июня. Здесь бесплатно отдохнут и пополнят багаж знаний 150 представителей школьных лесничеств. Для этого нужно пройти конкурсный отбор – отправить организаторам портфолио с достижениями и выполнить творческое задание. Документы рассматривают до 20 мая. По итогам на сайтах Рослесхоза и «Орлёнка» появится информация о победителях. Заявки ждут до второго мая.

Время подснежников и балалайки

Учащиеся, студентов и преподавателей музыки приглашают принять участие в Межрегиональном Сибирском конкурсе молодых исполнителей на народных инструментах имени А. Н. Романова, сообщает сайт министерства культуры региона. Мероприятие пройдёт в очно-дистанционном формате с 13 по 17 апреля. Номинации: «Баян», «Аккордеон», «Домра», «Балалайка», «Ансамбль». Положение и форма заявки – на сайте Новосибирского музыкального колледжа имени А.Ф. Мурова: nmktugov.ru. Заявки принимают до 25 марта.

О бизнесе малом замолвите слово

Предприниматели получат доступ к новой цифровой платформе. Областной минпроторг сообщает, что данная платформа предоставляет в электронном виде все услуги региональной инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства. Также в неё интегрированы дополнительные сервисы для начала, ведения и развития бизнеса. Зарегистрироваться можно по ссылке <https://msp.rф>.

Создание платформы предусмотрено нацпроектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Милые женщины,
примите поздравления с
праздником Весны!

Степан СКУРИХИН: «Хочу, чтобы у моей любимой мамы Оксаны Гейнц всё в жизни было нормально: здоровье, весеннее настроение, пусть прибавят зарплату. Поздравляю девочек нашего 5 «а»! Желаю всем хороших оценок, весёлого праздника и много подарков».



Юрий КУЗНЕЦОВ: «Поздравляю с 8 Марта жену и дочь, успехов вам в учёбе и на работе. Наилучшие пожелания – главе Заковряжинского сельсовета Елене Анатольевне Цорн, коллективу Дома культуры, школы и больницы. Конечно – здоровья всем бабушкам из пенсионного дома!»



Николай ГАРАНИКОВ: «Хороших новостей и здоровья – Лидии Сергеевне Дубовицкой из Болтово. Творческой работы коллективу редакции районной газеты, повышения зарплаты и чтобы ничто не мешало газете выходить вовремя. Всем семейного счастья, здоровья, мира и благополучия.»



Сергей РЫЖКОВ: «Поздравляю с праздником 8 Марта дорогую маму, желаю, чтобы здоровье не подводило долгие годы. Обнимаю дочку Лию, в этом году она пойдёт в первый класс. Мои пожелания: хорошего настроения, отличных отметок, побольше друзей, пусть сбываются мечты».



Эдуард АКЕНИН: «Маму и бабушку поздравляю, желаю отметить праздник в хорошем настроении, здоровья вам и счастья, внимания близких. А уважаемым мужчинам нашего района желаю заранее позаботиться об отличных подарках для милых женщин».



16+

ТЕМА НОМЕРА

Педиатрической службе района – 70 лет.....стр. 5



2 412600 243080 >